

1.1 moves to amend H.F. No. 900 as follows:

1.2 Page 2, after line 9, insert:

1.3 "(1) the commissioner of corrections, or a designee;

1.4 (2) the commissioner of health, or a designee;"

1.5 Page 2, line 10, delete "(1)" and insert "(3)"

1.6 Page 2, line 11, delete "(2)" and insert "(4)"

1.7 Page 2, line 12, delete "(3)" and insert "(5)"

1.8 Page 2, line 13, delete "(4)" and insert "(6)"

1.9 Page 2, line 14, delete "(5)" and insert "(7)"

1.10 Page 2, line 15, delete "(6)" and insert "(8)"

1.11 Page 2, line 16, delete "(7)" and insert "(9)"

1.12 Page 2, line 18, delete "(8)" and insert "(10)"

1.13 Page 2, line 20, delete "(9)" and insert "(11)"

1.14 Page 2, line 22, delete "(10)" and insert "(12)"

1.15 Page 2, line 23, delete "(11)" and insert "(13)"

1.16 Page 2, line 24, delete "(12)" and insert "(14)"

1.17 Page 2, line 25, delete "(13)" and insert "(15)"

1.18 Page 2, line 26, delete "(14)" and insert "(16)"

1.19 Page 2, line 27, delete "(15)" and insert "(17)"

1.20 Page 2, line 28, delete "(16)" and insert "(18)"

- 2.1 Page 2, line 29, delete "(17)" and insert "(19)"
- 2.2 Page 3, line 1, delete "(18)" and insert "(20)"
- 2.3 Page 3, line 4, delete "(19)" and insert "(21)"
- 2.4 Page 3, line 5, delete "(20)" and insert "(22)"
- 2.5 Page 3, line 7, delete "(21)" and insert "(23)"
- 2.6 Page 3, line 8, delete "(22)" and insert "(24)"
- 2.7 Page 3, line 9, delete "(23)" and insert "(25)"
- 2.8 Page 3, line 11, delete "(24)" and insert "(26)"
- 2.9 Page 3, line 23, delete "(25)" and insert "(27)"
- 2.10 Page 3, line 25, delete "(26)" and insert "(28)"
- 2.11 Page 3, line 28, delete "(27)" and insert "(29)"
- 2.12 Page 3, line 29, delete "(28)" and insert "(30)"
- 2.13 Page 6, line 15, before "No" insert "(a)" and delete "March 15" and insert "February 1"
- 2.14 and delete "a report" and insert "an initial report"
- 2.15 Page 6, after line 25, insert:
- 2.16 "(b) No later than August 31, 2022, the task force shall submit a final report to the chairs
- 2.17 and ranking minority members of the house of representatives and senate committees and
- 2.18 divisions with jurisdiction over housing and preventing homelessness on the findings and
- 2.19 recommendations listed in paragraph (a)."
- 2.20 Page 6, line 26, before "report" insert "final"